

Diário Oficial do Município

terça-feira, 9 de junho de 2020 | Ano I - Edição nº 00018 | Caderno 1

SUMÁRIO

- ◆ HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2020, 004/2020, 005/2020 E EXTRATO DE CONTRATO Nº 030/2020, 031/2020, 032/2020.
- PORTARIA Nº 024/2020, 09 DE JUNHO DE 2020. PORTARIA Nº 025/2020, 09 DE JUNHO DE 2020.



Diário Oficial do Município

terça-feira, 9 de junho de 2020 | Ano I - Edição nº 00018 | Caderno 1

Pregão Presencial



HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

A Câmara Municipal de Ipecaetá-Ba, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei 8.666/93 e Lei 10.520/02 E suas alterações, e em observância ao Processo Pregão Presencial n. 003/2020 e tendo em vista os preços e demais condições oferecidas por este conforme Edital, obedecidos às exigências legais e regularidades DECIDE: Homologar e Adjudicar em favor de: ELENICE DE CERQUEIRA GOMES, vencedora do certame, referente a contratação dos serviços de locação de um veículo tipo passeio, com ar, trava e alarme com capacidade para 5 lugares para atender as necessidades da Câmara Municipal de Ipecaetá. Aplicando o critério de Julgamento Menor Preço por Global, atendendo as especificações, valores e quantidades no Edital, fica a vencedora: ELENICE DE CERQUEIRA GOMES, no valor global R\$ 21.000,00 (vinte e um mil reais), conforme Processo Administrativo nº 030/2020, autorizando aos setores competentes que se tome às providências Cabíveis necessárias. José Carlos da Silva Santana – Presidente. Ipecaetá, 03/06/2020.

JOSE CARLOS SILVA SANTANA Presidente

Av. Possidônio de Souza, 221 CEP-44680-000 – Ipecaetá- Ba- Telefax (75) 3685-2121 -C.N.P.J 01.667.806/0001-09 E-mail- camaraipecaeta.ba@hotmail.com



Diário Oficial do Município

terça-feira, 9 de junho de 2020 | Ano I - Edição nº 00018 | Caderno 1



HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

A Câmara Municipal de Ipecaetá-Ba, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei 8.666/93 e Lei 10.520/02 E suas alterações, e em observância ao Processo Pregão Presencial n. 004/2020 e tendo em vista os preços e demais condições oferecidas por este conforme Edital, obedecidos às exigências legais e regularidades DECIDE: Homologar e Adjudicar em favor da Empresa: U B LOBO DE SANTO ESTEVÃO, vencedora do certame, referente a contratação de empresa para aquisição de material de expediente, materiais de escritório e utilidades para atender as necessidades da Câmara Municipal de Ipecaetá. Aplicando o critério de Julgamento Menor Preço por Global, atendendo as especificações, valores e quantidades no Edital, fica a empresa vencedora: U B LOBO DE SANTO ESTEVÃO, no valor global R\$ 18.430,50 (dezoito mil e quatrocentos e trinta reais e cinquenta centavos), conforme Processo Administrativo nº 031/2020, autorizando aos setores competentes que se tome às providências Cabíveis necessárias. José Carlos da Silva Santana – Presidente. Ipecaetá, 03/06/2020.

JOSE CARLOS SILVA SANTANA
Presidente

Av. Possidônio de Souza,221 CEP-44680-000 – Ipecaetá- Ba- Telefax (75) 3685-2121 -C.N.P.J 01.667.806/0001-09 E-mail- camaraipecaeta.ba@hotmail.com



Diário Oficial do Município

terça-feira, 9 de junho de 2020 | Ano I - Edição nº 00018 | Caderno 1



HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

A Câmara Municipal de Ipecaetá-Ba, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei 8.666/93 e Lei 10.520/02 e suas alterações, e em observância ao Processo Pregão Presencial n. 005/2020 e tendo em vista os preços e demais condições oferecidas por este conforme Edital, obedecidos às exigências legais e regularidades DECIDE: Homologar e Adjudicar em favor da Empresa: LM POSTO DE COMBUSTIVEL LTDA, vencedora do certame, referente a contratação de empresa para fornecimento de combustível para atender as necessidades da Câmara de Ipecaetá. Aplicando o critério de Julgamento Menor Preço por Item, atendendo as especificações, valores e quantidades no Edital, fica a empresa vencedora: LM POSTO DE COMBUSTIVEL LTDA, no valor global R\$ 17.250,85 (dezessete mil e duzentos e cinquenta reais e oitenta e cinco centavos), conforme Processo Administrativo nº 032/2020, autorizando aos setores competentes que se tome às providências Cabíveis necessárias. Ipecaetá, 03/06/2020.

JOSÉ CARLOS SILVA SANTANA Presidente

Av. Possidônio de Souza, 221 CEP-44680-000 – Ipecaetá- Ba- Telefax (75) 3685-2121 -C.N.P.J 01.667.806/0001-09 E-mail- camaraipecaeta.ba@hotmail.com



Diário Oficial do Município

terça-feira, 9 de junho de 2020 | Ano I - Edição nº 00018 | Caderno 1



CÂMARA MUNICIPAL DE IPECAETA

AVENIDA POSSIDONIO DE SOUZA- CENTRO, IPECAETA – BAHIA, CEP: 44.680-000 CNPJ: 01.667.806/0001-09

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO nº.: 030/2020 PROC. ADM. nº 030/2020

PREGÃO PRESENCIAL: 003/2020 Base legal: Lei 8.666/93 e Lei 10.520/2002 CONTRATANTE: Câmara Municipal de Ipecaetá CNPJ: 01.667.806/0001-09

CONTRATADA: ELENICE DE CERQUEIRA GOMES, cadastrado(a) no CPF: 284.465.855-53

OBJETO: Contratação dos serviços de locação de um veículo tipo passeio, com ar, trava e alarme com capacidade para 5 lugares para atender as necessidades da Câmara Municipal de lpecaetá.

VALOR GLOBAL: R\$ 21.000,00 (vinte e um mil reais).

VIGÊNCIA: 03/06/2020 a 31/12/2020. Dotação: Unidade: 01.01.00 - Atividade: 2.001 -

Elemento de despesa: 3.3.90.36.00.

JOSÉ CARLOS SILVA SANTANA. Presidente da Câmara Municipal de Ipecaetá. Ipecaetá, 03 de junho de 2020.

Diário Oficial do Município

terça-feira, 9 de junho de 2020 | Ano I - Edição nº 00018 | Caderno 1



CÂMARA MUNICIPAL DE IPECAETA

AVENIDA POSSIDONIO DE SOUZA- CENTRO, IPECAETA – BAHIA, CEP: 44.680-000 CNPJ: 01.667.806/0001-09

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO nº: 031/2020 PROC. ADM nº: 031/2020

PREGÃO PRESENCIAL nº: 004/2020 Base legal: Lei 8.666/93 e Lei 10.520/2002.

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Ipecaetá, CNPJ: 01.667.806/0001-09

CONTRATADO: U B LOBO DE SANTO ESTEVÃO - ME CNPJ: 03.751.756/0001-60

OBJETO: Contratação de empresa para aquisição de material de expediente, materiais de escritório e utilidades para atender as necessidades da Câmara Municipal de Ipecaetá.

VALOR GLOBAL: R\$ 18.430,50 (dezoito mil e quatrocentos e trinta reais e cinquenta centavos).

DOTAÇÃO: UNIDADE: 01.01.00 - Atividade: 2.001 - Elemento de despesa: 3.3.90.30.00

VIGÊNCIA: 03/06/2020 a 31/12/2020. JOSÉ CARLOS SILVA SANTANA - Presidente da Câmara Municipal de Ipecaetá.



Diário Oficial do Município

terça-feira, 9 de junho de 2020 | Ano I - Edição nº 00018 | Caderno 1



CÂMARA MUNICIPAL DE IPECAETA

AVENIDA POSSIDONIO DE SOUZA- CENTRO, IPECAETA – BAHIA, CEP: 44.680-000 CNPJ: 01.667.806/0001-09

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO nº 032/2020

PROC. ADM nº 032/2020

PREGÃO PRESENCIAL nº: 005/2020 Base legal: Lei 8.666/93 e Lei 10.520/2002.

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Ipecaetá - CNPJ: 01.667.806/0001-09

CONTRATADO: LM POSTO DE COMBUSTÍVEL LTDA - CNPJ: 20.102.970/0001-05

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de combustível para atender as necessidades da Câmara de Ipecaetá.

VALOR GLOBAL: RR\$ 17.250,85 (dezessete mil e duzentos e cinquenta reais e oitenta e cinco centavos) - Dotação: Unidade: 01.01.00 - Atividade: 2.001 - Elemento de despesa: 3.3.90.30.00

VIGÊNCIA: 03/06/2020 a 31/12/2020.

JOSÉ CARLOS SILVA SANTANA Presidente da Câmara Municipal de Ipecaetá.

Diário Oficial do Município

terça-feira, 9 de junho de 2020 | Ano I - Edição nº 00018 | Caderno 1

Portaria



PORTARIA Nº 024/2020 09 de junho de 2020

"Exonera a Pregoeira e a Equipe de Apoio da Câmara Municipal de Ipecaetá"

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPECAETÁ, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. MARIA ELIZABETH RODRIGUES GOMES, brasileira, maior, solteira, de exercer a função de Pregoeira da Câmara Municipal de Ipecaetá.

EQUIPE DE APOIO:

RENAIANA MACHADO DA SILVA SANTANA FAGNER ROCHA ARAUJO

REGISTRA-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

Gabinete do Presidente da Câmara de Ipecaetá, 09 de junho de 2020.

JOSÉ CARLOS SILVA SANTANA Presidente

Página 008

Diário Oficial do Município

terça-feira, 9 de junho de 2020 | Ano I - Edição nº 00018 | Caderno 1



CÂMARA MUNICIPAL DE IPECAETA

AVENIDA POSSIDONIO DE SOUZA, 221 CENTRO, IPECAETA – BAHIA, CEP: 44.680-000 CNPJ: 01.667.806/0001-09 E-mail-camaraipecaeta.ba@hotmail.com

PORTARIA Nº 025/2020 09 de junho de 2020

> " Nomeia a Pregoeira e a Equipe de Apoio da Câmara Municipal de Ipecaetá"

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPECAETÁ, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. **ALESSANDRA RODRIGUES DA COSTA SILVA**, brasileira, maior, solteira, para exercer a função de Pregoeira da Câmara Municipal de Ipecaetá.

EQUIPE DE APOIO:

RENAIANA MACHADO DA SILVA SANTANA FAGNER ROCHA ARAUJO

REGISTRA-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

Gabinete do Presidente da Câmara de Ipecaetá, 09 de junho de 2020

•

JOSÉ CARLOS SILVA SANTANA
Presidente